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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Abim Alaaddin Taşkale (T.C. Kimlik

Samsun Kavak S Tipi Cezaevi’nde kalmaktadır. Abim Alaaddin Taşkale oradaki gardiyanlar

tarafmdan haksız yere işkence görmektedir. Tüm haklan elinden alınmış olup orada bulunan

gardiyan M Ç başta olmak üzere Y isimli gardiyan ve ismini bilmediğim birçok

gardiyan tarafmdan işkencelere maruz kalmış, cinsel istismardan tutun da daha birçok fiziki

psikolojik şiddetle karşılaşmıştır. Ben Urfa’da yaşıyorum, ailem ise depremzede Maraş’ta, abim

ise Samsun’da kalıyor.” ifadeleri yer almaktadır.
Bu bağlamda;

1) Bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne

durumdadır?

3) Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?
4) Alaaddin Taşkale isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?

5) Alaaddin Taşkale isimli yurttaşın infaz koruma memurları tarafmdan darp edildiği iddiaları

doğru mudur?
6) Son zamanlarda Samsun Kavak S Tipi Ceza infaz Kurumu ile ilgili tarafıma çok sayıda

kötü muamele ve işkence şikayetlerinin iletilmesinin sebebi nedir?

7) Konu ile ilgili bakanhğımz ve Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü tarafmdan Samsun

Kavak S Tipi Ceza İnfaz Kurumu’nu denetlemek için müfettiş gönderilmiş midir?

8) Alaaddin Taşkale isimli yurttaşın ailesinin yaşadığı Maraş ilinde bulunan cezaevlerinden
birine nakil olması ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? •

9) Cezaevlerinde yaşandığı iddia edilen kötü muamele ve işkence ile ilgili alınan önlemler'
nelerdir? ' ,

10) Son 8 yılda cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkında kötü muamele ve işkence

nedeniyle soruşturma açılmıştır?
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